



### ХОЧЕШЬ ЖИТЬ — УМЕЙ РАБОТАТЬ

Глава администрации Кромского района В.И. Коротева реально оценивает возможности района, его финансово-экономическую состоятельность, видит перспективы.

2-я стр.



### ВОЕННЫЙ — ЭТО ЗВУЧИТ ГОРДО

На Орловщине патриотическое воспитание молодежи неизменно остается одним из приоритетов местной власти, общественности.

3-я стр.



### ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ В ОРЛЕ

В детском санатории "Орловчанка" в пятый раз стартовала олимпиада школьников.

4-я стр.

## ЗАВТРА — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ



Наталья Борисовна Сизова и ее коллеги: Татьяна Петровна Малыгина и Галина Викторовна Васильева.

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники почтовой связи! Примите поздравления с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Динамично развиваясь, используя современные технологии, российская почта с честью решает поставленные перед ней задачи.

Администрация области оказывает отрасли всестороннюю поддержку и выражает уверенность, что все усилия работников почтовой связи и впредь будут направлены на сохранение и приумножение лучших традиций российской почты.

Желаю всем работникам орловской почты, а также ветеранам отрасли крепкого здоровья и личного счастья, благополучия и новых успехов в труде!

Губернатор Орловской области **Е.С. СТРОЕВ.**

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем российской почты!

Беспредельная преданность своей профессии, ответственность за порученное дело, профессионализм и организованность всегда отличали почтовых работников. Каждый день в любую погоду вы несете людям газеты, журналы, письма от родных и близких.

Успехов вам в такой важной и социально значимой работе, крепкого здоровья, праздничного настроения и благополучия!

Орловский областной Совет народных депутатов.

# Спасибо за письмо!

Надежда Борисовна Сизова — почтальон со стажем, вся трудовая жизнь — в сфере связи. Пришла на почту в 1977 году, работала оператором, телеграфисткой, больше тридцати лет трудится почтальоном в почтовом отделении № 40 г. Орла.

Ежедневно Надежда Борисовна обходит 14 многоэтажек и еще частный сектор. Свой звонок знает хорошо, у клиентов пользуется заслуженным авторитетом.

Работа нравится, люди на участке приветливые, почти как родные, — рассказывает она. — Скольким благодарностей слышу, по триста раз спасибо скажу за письмо, особенно если из армии...

Правда, бываю иной раз неприятные моменты: принесешь газеты и письма, а ящик почтовый открыт. Обычно в таких случаях звоню хозяйке или оставляю им записку. Пусть лучше человек письмо получит позже — зато оно не пропадет.

Сотни тысяч писем, печатных изданий, посылок, бандеролей, денежных переводов принимают, обрабатывают и доставляют почтовые работники. На почте внедряются новые услуги. Сегодня почтальоны доставляют пенсии, налоговые уведомления, принимают коммуналь-

ные платежи, оказывают непрофильные услуги — помимо писем, газет, журналов приносят желающим стиральный порошок, мыло и т.д. Для пенсионеров, одиноких, пожилых людей, инвалидов, особенно живущих далеко от торговых точек, — это неплохая помощь.

На почтовом отделении ежегодно обновляется оборудование, почта активно участвует в реализации федеральной программы "Электронная Россия", осуществляя проекты "КиберПочта", "КиберПресса" и "КиберДеньги", что значительно ускоряет процесс обработки и доставки корреспонденции.

И все же, несмотря на технические новшества, профессия почтальона остается по-прежнему востребованной. Ведь каждому из нас приятно получить весточку из рук почтальона, который доставит ее в любую погоду. И при этом у него еще найдется для нас пара добрых слов и улыбка.

Юлия АРХИПОВА.

## Конференция ветеранов

В работе прошедшей в четверг в Орле пятой областной отчетно-выборной конференции ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов приняли участие делегаты районных советов ветеранов, заместители губернатора области А.А. Лабейкин и М.Г. Михайлов, заместитель председателя областного Совета народных депутатов Ю.А. Тарасов, представители мэрии Орла.

С докладом о проделанной за 2000—2005 годы работе выступил председатель областного совета ветеранов Н.П. Русанов. Он отметил, что одним из основных направлений деятельности организации была и остается социальная защита ветеранов. Городские и районные советы ветеранов активно сотрудничают с органами государственной власти и местного самоуправления. Особо был отмечен опыт Орловского района, где ветеранские организации (районный совет возглавляет В.Ф. Кривонос) работают при каждой сельской администрации.

Активное участие в подготовке к юбилею Великой Победы приняли областной и районные советы ветеранов. Участники войны проводили уроки мужества в школах, помогали издавать книги о войне, делились своими воспоминаниями на страницах газет и с экранов телевизоров.

Как подчеркивали выступавшие участники конференции, огромная заслуга в деле укрепления авторитета ветеранской организации принадлежит ее председателю Николаю Петровичу Русанову. В этот день он был избран почетным председателем областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Новым руководителем совета стал Б.Н. Лазько, а его заместителями — В.И. Стратийчук и А.Н. Алешин.

Борис Николаевич Лазько окончил Днепропетровский сельскохозяйственный институт и в 1950 году был направлен на распределение в Орловскую область. Работал агрономом, директором МТС, возглавлял совхоз. После окончания высшей партийной школы семь лет руководил Верховским районом. Перед назначением на новую должность Б.Н. Лазько работал в ветеранской организации Федерации профсоюзов области.

На конференции также были избраны делегаты на Всероссийский съезд ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. В Москве нашу область будет представлять Б.Н. Лазько, В.Ф. Кривонос и А.И. Житиков.

Сергей ГОГОВ.

### ОФИЦИАЛЬНО

#### Подготовка к зиме

Подписано постановление коллегии администрации области №104 от 23.06.2005 г. "О подготовке к отопительному сезону 2005—2006 годов". В постановлении отмечается, что на Всероссийском селекционном совещании, проведенном Федеральным агентством по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, результаты подготовки к зиме 2004—2005 годов в Орловской области признаны удовлетворительными.

В области отремонтировано 904 километра ветхих тепловых сетей. Прохождение отопительного сезона и подача тепла жителям области постоянно находились под контролем областной межведомственной комиссии и районных штабов, что позволило пройти зимний период без серьезных аварий и отключений. Всего на мероприятия по подготовке к зиме из бюджетов всех уровней было израсходовано 235 млн. рублей. Тем не менее работа ряда предприятий области в отопительный период была признана неудовлетворительной. Среди них такие, как ОАО "Орблэнерго", филиал завода "Погрузчик" и другие предприятия и организации.

В целях создания необходимых условий для работы энергетического и жилищно-коммунального хозяйства области в зимний период 2005—2006 годов постановлением коллегии №104 от 23.06.2005 г. управлению по реформированию жилищно-коммунального хозяйства поручено организовать ежедневный сбор и анализ информации о ходе подготовки к отопительному сезону, осуществлять координацию работ по подготовке к нему; оказывать содействие муниципальным образованиям области в реализации планов подготовки к зиме и обеспечению устойчивого снабжения топливом энергоресурсами населения и отраслей экономики в осенне-зимний период 2005—2006 годов.

Органам государственной власти специальной компетенции поручено обеспечить подготовку жилых домов, детских дошкольных и лечебных учреждений, школ и интернатов, учреждений культуры и социальной защиты населения, объектов коммунального хозяйства к отопительному сезону 2005—2006 годов с предостережением к 1 сентября 2005 года паспортов готовности объектов. Государственной жилищной инспекции поручено проводить ежемесячный анализ выполнения мероприятий по энергосбережению в 2005 году. Главам городских и районных администраций рекомендовано проводить работу по переводу котельных, работающих на электроэнергии, на природный газ, жилых домов — на индивидуальное поквартирное отопление; осуществлять координацию работы посредством районных (городских) штабов.

Постановление коллегии администрации области №105 от 15.06.2004 г. "Об итогах отопительного сезона и подготовке к прохождению зимнего периода 2004—2005 годов" признано утратившим силу.

Пресс-служба губернатора области.

### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### ЮБИЛЕЙ ИНСТИТУТА

Одному из старейших научных садоводческих учреждений России — Всероссийскому научно-исследовательскому институту селекции плодовых культур (г. Орел) исполнилось 160 лет. Тема этого юбилея станет ведущей на международной научно-методической конференции "Состояние и перспективы селекции и сорторазведения плодовых культур", которая пройдет на базе института 13—14 июля.

В программе конференции, в работе которой примут участие ученые-плодоводы России и ряда стран ближнего зарубежья, запланированы ознакомление с селекционными достижениями ВНИИСПК в полевых условиях и широкий обмен мнениями о состоянии и перспективах селекции плодовых и ягодных культур в Российской Федерации.

В работе конференции планируют принять участие руководители области и Российской академии сельскохозяйственных наук.

#### "РЕСУРСОСБЕРЕЖЕНИЕ — 21-й ВЕК"

Так называлась конференция, которую организовал Орловский государственный аграрный университет (ОрелГАУ) и Санкт-Петербургский государственный аграрный университет (С-ПбГАУ) под патронажем Российской академии сельскохозяйственных наук, Международного союза машиностроителей, Российской инженерной академии, межрегиональной общественной организации специалистов ремонтного производства техники, Орловской торгово-промышленной палаты и администрации Орловской области. Конференция была посвящена 30-летию ОрелГАУ и 100-летию С-ПбГАУ и проходила на пароме "SUA LINE", который совершал круиз по Балтийскому морю.

В конференции приняли участие представители России и Украины из Москвы, С.-Петербурга, Петрозаводска, Орла, Белгорода и других городов. Ученые и производственники определили перспективные направления развития новых ресурсосберегающих технологий в различных отраслях народного хозяйства, наладили деловые контакты для разработки совместных проектов.

#### ПЕРВЫЙ ВЫПУСК ФАКУЛЬТЕТА

В Орловском государственном университете состоялся первый выпуск студентов факультета документоведения и педагогического образования по специальности "Документоведение и документационное обеспечение управления".

В течение пяти лет студенты изучали основные аспекты управленческой деятельности, формы и способы ведения делопроизводства. Государственная аттестационная комиссия высоко оценила дипломные работы и пожелала выпускникам успешного применения своих знаний в работе государственных и муниципальных органов власти, предприятий и организаций различных форм собственности.



На снимке: идет защита диплома.

Информационно-сервисное агентство "Орловская правда".

## Очарование российской почты

Наверное, о такой известности, какую завоевала в последние дни Олеся, мечтает каждая девушка. Когда наша героиня ехала из Москвы в поезде после конкурса, её узнавали все пассажиры и проводники, интересовались, как выступила. И не удивительно! Олеся Лавочник перед всероссийским конкурсом "Мисс Почта-2005" показывали в новостях по телевидению, о ней говорили по радио, писали в газетах. И она вполне оправдала свою известность, завоевав титул "Мисс Очарование". Олеся удостоена трёх дипломов от организаторов мероприятия. Ни одна из других участниц (а их было 37, включая и саму "Мисс Почта-2005" Елену Шаркину из Республики Удмуртия) не удостоилась такого внимания! Кроме того, "Мисс Очарование", как самой красивой девушке конкурса, вручен огромный цветной телевизор — настолько большой, что по приезде в Орёл к железнодорожному вокзалу пришлось вызывать грузовое такси.

Как же помощник начальника управления Федеральной почтовой связи по Орловской области Олеся Лавочник, студентка шестого курса факультета правоведения Международного университета в Орле, добилась такого ошеломляющего успеха? Всё началось ещё год назад, когда Олеся стала победительницей регионального конкурса "Мисс Почта Орёл-2004". Тогда девушка смогла стать лучшей среди 19 соперниц. Это дало ей право отставать от Орловской области на всероссийском конкурсе "Мисс Почта-2005". Впрочем, у Олеся имелись все задатки для представления Орловщины на столь высоком уровне. До недавнего времени девушка занималась кунг-фу, увлекается восточными танцами, ходит в тренажёрный зал, ежедневно упражняется в верховой езде.

Когда Олеся узнала, что будет выступать в Москве, то сразу же стала основательно готовиться к конкурсу. Заказала в одной из ведущих в Орле дизайнерских фирм вечернее платье и костюм почтовика для специального конкурса одежды. У другой своей знакомой — также модельера — сшила ещё одно вечернее платье. Всего же в двухдневную поездку Олеся взяла два вечерних платья и три костюма.

Окончание на 4-й стр.